
全体集計表（％表）
○令和元年度『男女共同参画に関する市民意識調査』

○調査対象者：大阪市内在住の男女

○有効回答数：1,005サンプル

○調査期間 ：2019年8月23日（金）～9月25日（水）

問１ 「男性は仕事、女性は家庭を中心にする」という考え方について（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

そ
う
思
う

あ
る
程
度
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

そ
う
思
う
計

そ
う
思
わ
な
い
計

n=1,005 37 316 290 337 16 9 353 627

100% 3.7 31.4 28.9 33.5 1.6 0.9 35.1 62.4

※問１＝「そう思う」「ある程度そう思う」人のみ
問２ 「男性は仕事、女性は家庭を中心にする」と思う理由（MA）

※上段 実数 下段％

そ
う
思
う
人

（
n

）

日
本
の
伝
統
的
な
家
族
の
在
り

方
だ
と
思
う
か
ら

自
分
の
両
親
も
そ
の
よ
う
に
し

て
い
た
か
ら

男
性
が
外
で
働
い
た
方
が

、
多

く
の
収
入
を
得
ら
れ
る
と
思
う

か
ら

女
性
が
家
に
い
た
方
が

、
子
ど

も
の
成
長
な
ど
に
と

っ
て
良
い

と
思
う
か
ら

家
事
・
育
児
・
介
護
と
両
立
し

な
が
ら
働
き
続
け
る
の
は
大
変

だ
と
思
う
か
ら

そ
の
他

無
回
答

n=353 71 62 103 224 180 41 2

100% 20.1 17.6 29.2 63.5 51.0 11.6 0.6

※問１＝「あまりそう思わない」「そう思わない」人のみ
問３ 「男性は仕事、女性は家庭を中心にする」と思わない理由由（MA）

※上段 実数 下段％

そ
う
思
わ
な
い
人

（
n

）

男
女
平
等
に
反
す
る
と
思
う
か

ら 自
分
の
両
親
も
外
で
働
い
て
い

た
か
ら

男
性
も
女
性
も
働
い
た
方
が

、

多
く
の
収
入
が
得
ら
れ
る
と
思

う
か
ら

女
性
が
働
い
て
能
力
を
発
揮
し

た
方
が

、
個
人
や
社
会
に
と

っ

て
良
い
と
思
う
か
ら

家
事
・
育
児
・
介
護
を
両
立
し

な
が
ら
働
き
続
け
る
こ
と
は
可

能
だ
と
思
う
か
ら

固
定
的
な
男
女
の
役
割
分
担
の

意
識
を
押
し
付
け
る
べ
き
で
は

な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

n=627 169 116 250 235 123 446 69 4

100% 27.0 18.5 39.9 37.5 19.6 71.1 11.0 0.6

問４（１） 男女平等が進んでいるかどうかについて＜家庭生活で＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）
（
n

）

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

計 女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

計

n=1,005 148 417 240 73 17 79 31 565 90

100% 14.7 41.5 23.9 7.3 1.7 7.9 3.1 56.2 9.0

問４（２） 男女平等が進んでいるかどうかについて＜職場で＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

計 女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

計

n=1,005 189 429 195 66 16 76 34 618 82

100% 18.8 42.7 19.4 6.6 1.6 7.6 3.4 61.5 8.2

全 体

全 体

全 体

全 体

全 体

99



問４（３） 男女平等が進んでいるかどうかについて＜学校教育の場で＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

計 女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

計

n=1,005 43 169 501 39 8 206 39 212 47

100% 4.3 16.8 49.9 3.9 0.8 20.5 3.9 21.1 4.7

問４（４） 男女平等が進んでいるかどうかについて＜地域活動・社会活動の場で＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

計 女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

計

n=1,005 105 273 328 77 15 163 44 378 92

100% 10.4 27.2 32.6 7.7 1.5 16.2 4.4 37.6 9.2

問４（５） 男女平等が進んでいるかどうかについて＜政治の場で＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

計 女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

計

n=1,005 392 354 110 18 6 90 35 746 24

100% 39.0 35.2 10.9 1.8 0.6 9.0 3.5 74.2 2.4

問４（６） 男女平等が進んでいるかどうかについて＜法律や制度のうえで＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

計 女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

計

n=1,005 177 286 283 65 19 135 40 463 84

100% 17.6 28.5 28.2 6.5 1.9 13.4 4.0 46.1 8.4

問４（７） 男女平等が進んでいるかどうかについて＜社会通念・慣習・しきたりなどで＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

計 女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

計

n=1,005 301 477 82 18 9 84 34 778 27

100% 30.0 47.5 8.2 1.8 0.9 8.4 3.4 77.4 2.7

問４（８） 男女平等が進んでいるかどうかについて＜社会全体として＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

計 女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

計

n=1,005 180 523 134 45 11 81 31 703 56

100% 17.9 52.0 13.3 4.5 1.1 8.1 3.1 70.0 5.6

全 体

全 体

全 体

全 体

全 体

全 体

100



問５ 「ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）」の認知度（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

認
知
計

n=1,005 225 293 458 29 518

100% 22.4 29.2 45.6 2.9 51.5

問６（ア） 男性と「仕事」、「家庭生活（家事・育児・介護）」、「地域・個人の生活（地域活動・学習・趣味等）」の関係について_ 望ましいあり方（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

「
家
庭
生
活

」
・

「
地
域
・
個
人
の

生
活

」
よ
り
も

、

「
仕
事

」
に
専
念

す
る

「
家
庭
生
活

」
・

「
地
域
・
個
人
の

生
活

」
に
も
関
わ
る
が

、

「
仕
事

」

を
優
先
さ
せ
る

「
仕
事

」
、

「
家
庭
生
活

」
、

「
地

域
・
個
人
の
生
活

」
を
同
じ
よ
う
に

両
立
さ
せ
る

「
仕
事

」
に
も
関
わ
る
が

、

「
家
庭

生
活

」
・

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」

を
優
先
さ
せ
る

「
仕
事

」
よ
り
も

、

「
家
庭
生
活

」

と

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」
に
専
念

す
る

何
を
優
先
す
べ
き
か
は

、
男
女
の
性

別
に
は
関
係
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

n=1,005 27 191 172 48 10 306 27 8 216

100% 2.7 19.0 17.1 4.8 1.0 30.4 2.7 0.8 21.5

問６（イ） 女性と「仕事」、「家庭生活（家事・育児・介護）」、「地域・個人の生活（地域活動・学習・趣味等）」の関係について_ 望ましいあり方（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

「
家
庭
生
活

」
・

「
地
域
・
個
人
の

生
活

」
よ
り
も

、

「
仕
事

」
に
専
念

す
る

「
家
庭
生
活

」
・

「
地
域
・
個
人
の

生
活

」
に
も
関
わ
る
が

、

「
仕
事

」

を
優
先
さ
せ
る

「
仕
事

」
、

「
家
庭
生
活

」
、

「
地

域
・
個
人
の
生
活

」
を
同
じ
よ
う
に

両
立
さ
せ
る

「
仕
事

」
に
も
関
わ
る
が

、

「
家
庭

生
活

」
・

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」

を
優
先
さ
せ
る

「
仕
事

」
よ
り
も

、

「
家
庭
生
活

」

と

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」
に
専
念

す
る

何
を
優
先
す
べ
き
か
は

、
男
女
の
性

別
に
は
関
係
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

n=1,005 6 36 153 178 37 341 30 7 217

100% 0.6 3.6 15.2 17.7 3.7 33.9 3.0 0.7 21.6

問７ 生活の中での「仕事」、「家庭生活（家事・育児・介護）」、「地域・個人の生活（地域活動・学習・趣味等）」に関する現状の優先度（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

「
仕
事

」
を
優
先
し
て
い
る

「
家
庭
生
活

」
を
優
先
し
て
い
る

「
地
域
・
個
人
の
生
活

」
を
優
先
し

て
い
る

「
仕
事

」
と

「
家
庭
生
活

」
を
と
も

に
優
先
し
て
い
る

「
仕
事

」
と

「
地
域
・
個
人
の
生

活

」
を
と
も
に
優
先
し
て
い
る

「
家
庭
生
活

」
と

「
地
域
・
個
人
の

生
活

」
を
と
も
に
優
先
し
て
い
る

「
仕
事

」
と

「
家
庭
生
活

」
と

「
地

域
・
個
人
の
生
活

」
を
と
も
に
優
先

し
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n=1,005 199 219 42 253 52 87 87 52 14

100% 19.8 21.8 4.2 25.2 5.2 8.7 8.7 5.2 1.4

問８ 地域活動（町会、ＰＴＡ、ボランティア、ＮＰＯなどでの活動）の参加状況（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

現
在
参
加
し
て
い
る

過
去
に
参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

全
く
参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

参
加
経
験
あ
り
計

現
在
非
参
加
計

n=1,005 172 432 388 13 604 820

100% 17.1 43.0 38.6 1.3 60.1 81.6

全 体

全 体

全 体

全 体

全 体

101



※問８＝「過去に参加したことがある」「全く参加したことがない」人のみ
問９ 地域活動（町会、ＰＴＡ、ボランティア、ＮＰＯなどでの活動）に現在参加していない理由（MA・３つまで）

※上段 実数 下段％

現
在
参
加
し
て
い
な
い
人

時
間
が
な
い
か
ら

興
味
が
な
い
か
ら

人
間
関
係
が
わ
ず
ら
わ
し
い
か

ら
／
苦
手
で
あ
る
か
ら

一
緒
に
参
加
す
る
人
が
い
な
い

か
ら

活
動
内
容
が
わ
か
ら
な
い
か
ら

参
加
し
た
い
が
参
加
す
る
き

っ

か
け
が
な
い
か
ら

仕
事
が
忙
し
く
両
立
が
難
し
い

か
ら

参
加
で
き
る
時
間
と
活
動
時
間

が
あ
わ
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

n=820 207 147 175 84 123 146 165 177 118 23

100% 25.2 17.9 21.3 10.2 15.0 17.8 20.1 21.6 14.4 2.8

問１０（１） １日のうちに家事に費やす時間（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

０
分

１
～

３
０
分

３
１
～

６
０
分

１
～

２
時
間

２
～

３
時
間

３
～

４
時
間

４
～

５
時
間

５
～

６
時
間

６
～

７
時
間

７
～

８
時
間

８
時
間
以
上

無
回
答

n=1,005 46 148 166 181 139 84 57 34 8 9 31 102

100% 4.6 14.7 16.5 18.0 13.8 8.4 5.7 3.4 0.8 0.9 3.1 10.1

問１０（２） １日のうちに育児に費やす時間（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

０
分

１
～

３
０
分

３
１
～

６
０
分

１
～

２
時
間

２
～

３
時
間

３
～

４
時
間

４
～

５
時
間

５
～

６
時
間

６
～

７
時
間

７
～

８
時
間

８
時
間
以
上

該
当
者
が
い
な
い

無
回
答

n=1,005 153 36 26 31 24 9 13 9 6 7 30 493 168

100% 15.2 3.6 2.6 3.1 2.4 0.9 1.3 0.9 0.6 0.7 3.0 49.1 16.7

問１０（３） １日のうちに介護に費やす時間（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

０
分

１
～

３
０
分

３
１
～

６
０
分

１
～

２
時
間

２
～

３
時
間

３
～

４
時
間

４
～

５
時
間

５
～

６
時
間

６
～

７
時
間

７
～

８
時
間

８
時
間
以
上

該
当
者
が
い
な
い

無
回
答

n=1,005 215 22 17 24 7 3 3 5 1 1 8 473 226

100% 21.4 2.2 1.7 2.4 0.7 0.3 0.3 0.5 0.1 0.1 0.8 47.1 22.5

問１０（４） １日のうちに仕事に費やす時間（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

０
分

１
～

３
０
分

３
１
～

６
０
分

１
～

２
時
間

２
～

３
時
間

３
～

４
時
間

４
～

５
時
間

５
～

６
時
間

６
～

７
時
間

７
～

８
時
間

８
時
間
以
上

無
回
答

n=1,005 128 5 9 12 19 42 39 47 40 144 240 280

100% 12.7 0.5 0.9 1.2 1.9 4.2 3.9 4.7 4.0 14.3 23.9 27.9

問１０（５） １日のうちに地域活動等に費やす時間（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

０
分

１
～

３
０
分

３
１
～

６
０
分

１
～

２
時
間

２
～

３
時
間

３
～

４
時
間

４
～

５
時
間

５
～

６
時
間

６
～

７
時
間

７
～

８
時
間

８
時
間
以
上

無
回
答

n=1,005 543 61 27 29 9 4 4 5 1 1 1 320

100% 54.0 6.1 2.7 2.9 0.9 0.4 0.4 0.5 0.1 0.1 0.1 31.8

全 体

全 体

全 体

全 体

全 体

全 体
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※問10（１）＝「０分」「１～３０分」「３１～６０分」の人のみ
問１１（１） 家事に費やす時間が少ない理由（MA）

※上段 実数 下段％

６
０
分
以
内
の
人

家
族

（
配
偶
者
な
ど

）
が
す
べ

て
し
て
く
れ
て

、
す
る
必
要
が

な
い
か
ら

（
家
事
・
育
児
・
介
護
が

）
好

き
で
は
な
い
か
ら

、
得
意
で
は

な
い
か
ら

帰
宅
時
間
が
遅
く
て
時
間
が
な

い
か
ら

外
部

（
公
的
・
民
間
な
ど

）
の

サ
ー

ビ
ス
を
利
用
し
て
い
る
か

ら （
家
事
・
育
児
・
介
護
を

）
ど

の
よ
う
に
し
た
ら
よ
い
の
か
わ

か
ら
な
い
か
ら

（
家
事
・
育
児
・
介
護
は

）
女

性
が
す
る
も
の
だ
と
思
う
か
ら

そ
の
他

無
回
答

n=360 153 34 123 12 11 12 38 72

100% 42.5 9.4 34.2 3.3 3.1 3.3 10.6 20.0

※問10（２）＝「０分」「１～３０分」「３１～６０分」の人のみ
問１１（２） 育児に費やす時間が少ない理由（MA）

※上段 実数 下段％

６
０
分
以
内
の
人

家
族

（
配
偶
者
な
ど

）
が
す
べ

て
し
て
く
れ
て

、
す
る
必
要
が

な
い
か
ら

（
家
事
・
育
児
・
介
護
が

）
好

き
で
は
な
い
か
ら

、
得
意
で
は

な
い
か
ら

帰
宅
時
間
が
遅
く
て
時
間
が
な

い
か
ら

外
部

（
公
的
・
民
間
な
ど

）
の

サ
ー

ビ
ス
を
利
用
し
て
い
る
か

ら （
家
事
・
育
児
・
介
護
を

）
ど

の
よ
う
に
し
た
ら
よ
い
の
か
わ

か
ら
な
い
か
ら

（
家
事
・
育
児
・
介
護
は

）
女

性
が
す
る
も
の
だ
と
思
う
か
ら

子
ど
も
が
成
長
し
て

、
手
が
か

か
ら
な
く
な

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

n=215 16 2 27 4 2 4 121 11 55

100% 7.4 0.9 12.6 1.9 0.9 1.9 56.3 5.1 25.6

※問10（３）＝「０分」「１～３０分」「３１～６０分」の人のみ
問１１（３） 介護に費やす時間が少ない理由（MA）

※上段 実数 下段％

６
０
分
以
内
の
人

家
族

（
配
偶
者
な
ど

）
が
す
べ
て
し

て
く
れ
て

、
す
る
必
要
が
な
い
か
ら

（
家
事
・
育
児
・
介
護
が

）
好
き
で

は
な
い
か
ら

、
得
意
で
は
な
い
か
ら

帰
宅
時
間
が
遅
く
て
時
間
が
な
い
か

ら 外
部

（
公
的
・
民
間
な
ど

）
の
サ
ー

ビ
ス
を
利
用
し
て
い
る
か
ら

（
家
事
・
育
児
・
介
護
を

）
ど
の
よ

う
に
し
た
ら
よ
い
の
か
わ
か
ら
な
い

か
ら

（
家
事
・
育
児
・
介
護
は

）
女
性
が

す
る
も
の
だ
と
思
う
か
ら

そ
の
他

無
回
答

n=254 25 5 10 40 2 5 32 155

100% 9.8 2.0 3.9 15.7 0.8 2.0 12.6 61.0

問１２ 男女がともに「仕事と生活の調和」を図るために必要だと思う取組み（MA・３つまで）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

管
理
職
の
意
識
改
革
を
行
う

職
場
の
風
土
づ
く
り
を
行
う

社
長
な
ど
が
リ
ー

ダ
ー

シ

ッ
プ
を
発

揮
し
て
ワ
ー

ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン

ス
に
取
り
組
む

無
駄
な
手
続
き
・
作
業
を
な
く
す

ノ
ー

残
業
デ
ー

や
有
給
休
暇
の
取
得

計
画
を
つ
く
る
な
ど

、
年
間
労
働
時

間
を
短
縮
す
る

も
う
か
ら
な
い
仕
事
を
や
め
る

給
料
を
上
げ
る

従
業
員
を
増
や
す

育
児
休
業
を
と
り
や
す
く
す
る

介
護
休
業
を
と
り
や
す
く
す
る

在
宅
勤
務

（
テ
レ
ワ
ー

ク

）
、
フ
レ

ッ
ク
ス
タ

イ
ム

、
短
時
間
勤
務
な
ど

、
柔
軟
な
勤
務
が
で

き
る
よ
う
に
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

n=1,005 284 316 229 213 202 33 194 108 180 136 300 29 71 87

100% 28.3 31.4 22.8 21.2 20.1 3.3 19.3 10.7 17.9 13.5 29.9 2.9 7.1 8.7

問１３ 「女性の活躍が推進されている」と思うもの（MA・３つまで）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

女
性
の
勤
続
年
数
が
長
く
な
る
こ
と

出
産
し
て
も

、
子
育
て
期
間
中
で
も

仕
事
を
続
け
る
女
性
が
増
え
る
こ
と

退
職
し
た
後

、
再
就
職
し
て
も

、
ま
た
正
社
員
に
な
る
可
能
性

が
開
か
れ
て
い
る
こ
と

働
く
女
性
の
割
合
が
増
え
る
こ
と

女
性
が
従
事
す
る
職
種
・
職
域
が
増

え
る
こ
と

仕
事
に
対
す
る
モ
チ
ベ
ー

シ

ョ
ン
が

高
い
女
性
が
増
え
る
こ
と

管
理
職
や
地
域
の
会
長
な
ど
の
役
職

に
つ
く
女
性
が
増
え
る
こ
と

リ
ー

ダ
ー

や
会
長
選
定
を
検
討

す
る
際
に

、
男
女
の
性
別
を
意

識
し
な
く
な
る
こ
と

仕
事
や
家
庭

、
地
域
活
動
な
ど
に
男

女
の
固
定
的
な
役
割
分
担
が
な
い
こ

と 地
域
な
ど
の
意
思
決
定
の
場
に
参
画

す
る
女
性
が
増
え
る
こ
と

そ
の
他

無
回
答

n=1,005 129 389 369 188 308 206 170 215 262 77 27 79

100% 12.8 38.7 36.7 18.7 30.6 20.5 16.9 21.4 26.1 7.7 2.7 7.9

全 体

全 体

全 体

全 体

全 体
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問１４（１） 女性の社会進出の現状評価＜地域で活躍している女性が増えた＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

そ
う
思
う
計

そ
う
思
わ
な
い
計

n=1,005 115 329 137 124 246 54 444 261

100% 11.4 32.7 13.6 12.3 24.5 5.4 44.2 26.0

問１４（２） 女性の社会進出の現状評価＜地域でリーダー的な役割を担う女性が増えた＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

そ
う
思
う
計

そ
う
思
わ
な
い
計

n=1,005 69 261 204 149 256 66 330 353

100% 6.9 26.0 20.3 14.8 25.5 6.6 32.8 35.1

問１４（３） 女性の社会進出の現状評価＜就業の場で活躍している女性が増えた＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

そ
う
思
う
計

そ
う
思
わ
な
い
計

n=1,005 151 451 159 77 109 58 602 236

100% 15.0 44.9 15.8 7.7 10.8 5.8 59.9 23.5

問１４（４） 女性の社会進出の現状評価＜就業の場でリーダー的な役割（管理職等）を担う女性が増えた＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

そ
う
思
う
計

そ
う
思
わ
な
い
計

n=1,005 102 329 227 149 132 66 431 376

100% 10.1 32.7 22.6 14.8 13.1 6.6 42.9 37.4

問１５ 地域・社会活動の分野で女性のリーダーを増やすときに障害となると思うもの（MA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

現
時
点
で
は

、
必
要
な
知
識
や
経
験

な
ど
を
持
つ
女
性
が
少
な
い
こ
と

女
性
自
身
が
リ
ー

ダ
ー

に
な
る
こ
と

を
希
望
し
な
い
こ
と

男
性
が
女
性
リ
ー

ダ
ー

を
希
望
し
な

い
こ
と

役
職
に
つ
く
の
は
男
性

、
な
ど
の
地

域
の
し
き
た
り
や
慣
習
が
残

っ
て
い

る
こ
と

女
性
の
育
児
・
介
護
・
家
事
な
ど
の

負
担
が
大
き
い
こ
と

そ
の
他

無
回
答

n=1,005 218 302 304 429 697 43 38

100% 21.7 30.0 30.2 42.7 69.4 4.3 3.8

全 体

全 体

全 体

全 体

全 体
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問１６ 女性が就業継続・再就職したいと考えていても、実現できない理由（MA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

保
育
所
へ
の
入
所
や
延
長
保
育
や
一
時
預
か

り

、
休
日
保
育
な
ど

、
保
育
サ
ー

ビ
ス
が
利
用

で
き
な
い
た
め

仕
事
内
容

、
勤
務
場
所

、
勤
務
時
間
等
に
つ
い

て

、
条
件
に
あ
う
働
き
口
が
見
つ
か
ら
な
い
た

め 家
事
負
担
が
大
き
い
た
め

育
児
負
担
が
大
き
い
た
め

介
護
負
担
が
大
き
い
た
め

介
護
に
つ
い
て

、
施
設
や
サ
ー

ビ
ス

を
利
用
で
き
な
い
た
め

仕
事
と
家
庭
の
両
立
を
う
ま
く
や

っ

て
い
く
自
信
が
な
い
た
め

仕
事
に
必
要
な
知
識
や
能
力
が
備

わ

っ
て
い
る
か
不
安
を
感
じ
る
た
め

職
場
で
の
人
間
関
係
を
う
ま
く
や

っ

て
い
け
る
か
不
安
を
感
じ
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

n=1,005 586 613 442 503 272 155 195 127 138 51 39

100% 58.3 61.0 44.0 50.0 27.1 15.4 19.4 12.6 13.7 5.1 3.9

問１７（１） 配偶者・パートナーの間で行われた場合に、暴力だと思う行為＜なぐる・ける＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

n=1,005 921 34 8 42

100% 91.6 3.4 0.8 4.2

問１７（２） 配偶者・パートナーの間で行われた場合に、暴力だと思う行為＜何を言っても無視し続ける＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

n=1,005 503 382 66 54

100% 50.0 38.0 6.6 5.4

問１７（３） 配偶者・パートナーの間で行われた場合に、暴力だと思う行為＜暴言を吐いたり、ばかにしたり、見下したりする＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

n=1,005 707 220 27 51

100% 70.3 21.9 2.7 5.1

問１７（４） 配偶者・パートナーの間で行われた場合に、暴力だと思う行為＜自由にお金を使わせない、生活費を渡さない＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

n=1,005 587 308 53 57

100% 58.4 30.6 5.3 5.7

全 体

全 体

全 体

全 体

全 体
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問１７（５） 配偶者・パートナーの間で行われた場合に、暴力だと思う行為＜友達や身内とのメールなどをチェックしたり、つきあいを制限する＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

n=1,005 568 298 84 55

100% 56.5 29.7 8.4 5.5

問１７（６） 配偶者・パートナーの間で行われた場合に、暴力だと思う行為＜嫌がっているのに性的な行為を強要する＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う

で
な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

n=1,005 793 138 20 54

100% 78.9 13.7 2.0 5.4

問１８（１） 相談機関・対応窓口の認知状況＜大阪市配偶者暴力相談支援センター＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

n=1,005 100 839 66

100% 10.0 83.5 6.6

問１８（２） 相談機関・対応窓口の認知状況＜クレオ大阪女性総合相談センター＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

n=1,005 127 809 69

100% 12.6 80.5 6.9

問１８（３） 相談機関・対応窓口の認知状況＜各区保健福祉センター＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

n=1,005 365 573 67

100% 36.3 57.0 6.7

問１８（４） 相談機関・対応窓口の認知状況＜大阪府女性相談センター＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

n=1,005 147 782 76

100% 14.6 77.8 7.6

全 体

全 体

全 体

全 体

全 体

全 体
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問１８（５） 相談機関・対応窓口の認知状況＜警察署、交番＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

n=1,005 818 138 49

100% 81.4 13.7 4.9

問１８（６） 相談機関・対応窓口の認知状況＜シェルターなどの民間の相談機関＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

n=1,005 360 577 68

100% 35.8 57.4 6.8

問１９（１） 男女共同参画に関連した制度や施策の認知状況＜大阪市男女共同参画推進条例＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

内
容
を
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

認
知
計

n=1,005 34 273 636 62 307

100% 3.4 27.2 63.3 6.2 30.5

問１９（２） 男女共同参画に関連した制度や施策の認知状況＜大阪市男女きらめき計画（大阪市男女共同参画基本計画）＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

内
容
を
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

認
知
計

n=1,005 10 64 864 67 74

100% 1.0 6.4 86.0 6.7 7.4

問１９（３） 男女共同参画に関連した制度や施策の認知状況＜大阪市男女共同参画施策苦情処理制度＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

内
容
を
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

認
知
計

n=1,005 4 67 862 72 71

100% 0.4 6.7 85.8 7.2 7.1

問１９（４） 男女共同参画に関連した制度や施策の認知状況＜クレオ大阪（大阪市立男女共同参画センター）＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

内
容
を
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

認
知
計

n=1,005 66 182 689 68 248

100% 6.6 18.1 68.6 6.8 24.7

全 体

全 体

全 体

全 体

全 体

全 体
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問１９（５） 男女共同参画に関連した制度や施策の認知状況＜クレオ大阪で実施している「女性の悩み相談」（クレオ大阪女性総合相談センター）＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

内
容
を
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

認
知
計

n=1,005 35 116 794 60 151

100% 3.5 11.5 79.0 6.0 15.0

問１９（６） 男女共同参画に関連した制度や施策の認知状況＜クレオ大阪で実施している「男性の悩み相談」＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

内
容
を
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

認
知
計

n=1,005 10 61 865 69 71

100% 1.0 6.1 86.1 6.9 7.1

問１９（７） 男女共同参画に関連した制度や施策の認知状況＜クレオ大阪で実施している「子育て相談」＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

内
容
を
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

認
知
計

n=1,005 30 126 779 70 156

100% 3.0 12.5 77.5 7.0 15.5

問１９（８） 男女共同参画に関連した制度や施策の認知状況＜大阪市女性活躍リーディングカンパニー認証制度＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

内
容
を
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

認
知
計

n=1,005 8 22 906 69 30

100% 0.8 2.2 90.1 6.9 3.0

問１９（９） 男女共同参画に関連した制度や施策の認知状況＜大阪市女性チャレンジ応援拠点＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

内
容
を
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

認
知
計

n=1,005 9 25 904 67 34

100% 0.9 2.5 90.0 6.7 3.4

問１９（１０） 男女共同参画に関連した制度や施策の認知状況＜「きらめく女性の応援ひろば～未来へレディ ｇｏ！～」（女性の活躍応援Ｗｅｂサイト）＞（SA）
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

内
容
を
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

認
知
計

n=1,005 5 24 907 69 29

100% 0.5 2.4 90.2 6.9 2.9

全 体

全 体

全 体

全 体

全 体

全 体
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Ｆ１ 性別
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

男
性

女
性

そ
の
他
・
答
え
た
く
な

い 無
回
答

n=1,005 416 567 11 11

100% 41.4 56.4 1.1 1.1

Ｆ２ 年代
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

１
８
歳
～

１
９
歳

２
０
歳
～

２
４
歳

２
５
歳
～

２
９
歳

３
０
歳
～

３
４
歳

３
５
歳
～

３
９
歳

４
０
歳
～

４
４
歳

４
５
歳
～

４
９
歳

５
０
歳
～

５
４
歳

５
５
歳
～

５
９
歳

６
０
歳
～

６
４
歳

６
５
歳
～

６
９
歳

７
０
歳
～

７
４
歳

７
５
歳
以
上

無
回
答

n=1,005 4 32 54 61 64 93 91 84 72 94 98 108 131 19

100% 0.4 3.2 5.4 6.1 6.4 9.3 9.1 8.4 7.2 9.4 9.8 10.7 13.0 1.9

Ｆ２ 年代
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

１
０
代

２
０
代

３
０
代

４
０
代

５
０
代

６
０
代

７
０
代
以
上

無
回
答

n=1,005 4 86 125 184 156 192 239 19

100% 0.4 8.6 12.4 18.3 15.5 19.1 23.8 1.9

Ｆ１×Ｆ２ 性×年代
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

男
性 １

０
代

２
０
代

３
０
代

４
０
代

５
０
代

６
０
代

７
０
代
以
上

女
性 １

０
代

２
０
代

３
０
代

４
０
代

５
０
代

６
０
代

７
０
代
以
上

無
回
答

n=1,005 416 2 34 44 67 70 86 110 567 2 51 79 114 83 106 128 22

100% 41.4 0.2 3.4 4.4 6.7 7.0 8.6 10.9 56.4 0.2 5.1 7.9 11.3 8.3 10.5 12.7 2.2

Ｆ３ 職業
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

自
営
業
主
・
自
由
業

家
族
従
業
者

正
社
員
・
正
職
員

派
遣
社
員

契
約
社
員

嘱
託
社
員

パ
ー

ト
タ
イ
ム
・
ア
ル
バ
イ
ト

（
学
生
バ
イ
ト
を
除
く

）

家
事
専
業

（
専
業
主
婦
・
主

夫

）

無
職

（
家
事
専
業
の
方
は
除

く

、
年
金
の
み
の
方
を
含
む

）

学
生

そ
の
他

無
回
答

n=1,005 83 22 306 20 44 23 154 99 185 14 27 28

100% 8.3 2.2 30.4 2.0 4.4 2.3 15.3 9.9 18.4 1.4 2.7 2.8

全 体

全 体

全 体

全 体

全 体
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Ｆ４ 同居家族
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

単
身
世
帯

（
ひ
と
り
暮
ら
し

）

配
偶
者

（
パ
ー

ト
ナ
ー

）
の
み

の
世
帯

親
と
子
の
世
帯

祖
父
母
と
親
と
子
の
世
帯

そ
の
他

無
回
答

n=1,005 198 303 413 19 54 18

100% 19.7 30.1 41.1 1.9 5.4 1.8

Ｆ５ 配偶者の有無
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

い
る

い
な
い

い
た
が
離
別
し
た

い
た
が
死
別
し
た

無
回
答

既
婚

未
婚
計

n=1,005 627 270 36 58 14 627 36

100% 62.4 26.9 3.6 5.8 1.4 62.4 36.3

Ｆ６ 子どもの有無
※上段 実数 下段％

回

収

数

（
n

）

い
な
い

い
る １

人
２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

無
回
答

n=1,005 371 621 148 338 99 21 6 13

100% 36.9 61.8 14.7 33.6 9.9 2.1 0.6 1.3

全 体

全 体

全 体
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